


TI-FRIS研究交流支援 実施報告書
（赤字の箇所を適宜編集（括弧書きの説明は削除）して、1〜2ページ以内（参考資料を除く）で作成してください。敬体（ですます調）で記してください。）

氏名：○○○○
所属（機関・所属部局）：○○大学○○○院
実施年度：令和○年度
報告日：令和○年○月○日

1. 研究交流活動の内容
（以下のフォーマットで活動情報を記してください。）
活動名：○○○○○○○○○○○○○○○○
開催日：令和○年○月○日
参加フェロー・シニアフェロー氏名：○○○○、○○○○、○○○○、○○○○（計○名）
その他の参加者：○○名（所属機関：○○○○、○○○○、○○○○）

2. 研究交流活動レポート
（TI-FRISウェブサイトへの掲載を想定した短めの活動レポートをお願いします。下記を中心に、オーガーナイザーの目線、A4 1ページ以内の分量、敬体（ですます調）でまとめてください。作成に時間を多くの時間を費やしていただく必要はありません。
・5W1Hの基本情報
・どのようなプログラムやディスカッションがあったのか
・どのような点で有意義な活動だったと思われるか

類似レポート例：https://www.ti-fris.tohoku.ac.jp/highlights/detail---id-344.html）






3. 参考資料
（ポスター等開催概要がわかるものを添付してください。また、活動の様子の写真を数枚添付してください。提供いただいた写真は、TI-FRISウェブサイトへの掲載およびTI-FRIS成果報告・発表等、TI-FRISの活動に使用させていただきます。ご自身を含めた人物写真は、被写体の皆様の許可をいただけますようお願いします。写真の公開に懸念がある場合にはTI-FRIS事務局にお知らせください。）







